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Η αλλαγή έχει ανηφορικό δρόμο και η προσδοκία
είναι υπηρεσίες υψηλής ποιότητας
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Μέσα από πολύ μεγάλο χρονικό διάστημα στον τομέα της Εφοδιαστικής Αλυσίδας, η
διαπίστωση ότι όσα χρόνια και όσες εμπειρίες και να περάσουν, πάντα έχεις κάτι
ακόμα να μάθεις, πάντα έχεις ακόμα κάτι να ανακαλύψεις και πάντα θα έχεις κάτι να
επιλύσεις. Η ευχαρίστηση, ο στόχος και η ευτυχία μαζί, για ανήσυχους επαγγελματίες.

Στη χρονική συγκυρία που βρισκόμαστε αντιμέτωποι στην πρώτη και δεύτερη
δεκαετία του 2000, με την οικονομική κρίση, έφερε πολλές αλλαγές και
ανακατατάξεις, που φυσικά ήταν πολύ δύσκολο να προβλεφθούν.

Εκεί είναι που λες ότι όλες οι μέχρι εκείνη τη στιγμή γνώσεις και εμπειρία, θα σε
βοηθήσουν να αντιταχθείς και να παλέψεις τα σκαμπανεβάσματα και να επιτύχεις μια
ακόμα φορά.

Εκεί βρίσκεσαι σε παράξενη και απροσδιόριστη καμπή, που μέχρι σήμερα δεν ξανά
υπήρξε, μια πανδημία που έφερε τα πάνω κάτω. Μετάβαση σε περιβάλλον 
αχαρτογράφητο, τουλάχιστον για την μέχρι αυτή τη χρονική στιγμή 
εμπειρία.

Μια μετάβαση που διαφοροποιεί όλα τα μέχρι τώρα δεδομένα και που φέρνει τις
πολύτιμες και συσσωρευμένες γνώσεις ετών, σε πρόκληση, στην εργασιακή
διαφοροποίηση.

«Μια νέα τάξη πραγμάτων». Οι δύο συγκυρίες αυτές έφεραν και πολλές εργασιακές
αλλαγές. Αλλαγή επίσης πρωτόγνωρη σε σχέση με το παρελθόν και επίσης
αχαρτογράφητη για όσους βρέθηκαν στο ίδιο σημείο την ίδια χρονική στιγμή.



Στα πολύ θετικά

στοιχεία, οι πολύ συχνές εναλλαγές εγκαταστάσεων, προϊόντων, εταιρικών ειδικών
αναγκών και επαφών με διαφορετικά στελέχη και εταιρικές κουλτούρες.

Επισκέψεις σε διαφορετικές εγκαταστάσεις, αναλύσεις και καθορισμός νέων
διαδικασιών και λύσεων για πολλά διαφορετικά προϊόντα. Πολλά ενδεχομένως να
χρειάζονται διαφορετικές συνθήκες παραγωγής, μεταφοράς, αποθήκευσης και
πολλαπλασιάζουν την πολυπλοκότητα.

Οι καθημερινές επικοινωνίες, η λεπτομερής ανάλυση και η ορθολογική διαχείριση
των αλλαγών, διαδέχονται η μια την άλλη σε τέτοιο καταιγιστικό ρυθμό, που η
πλήρης εναλλαγή της σκέψης και μόνο, σε διατηρεί σε συνεχή εγρήγορση.

Η ενσωμάτωση του πλήθους των διαφορετικών μηχανογραφικών εφαρμογών, αλλά
και των νέων τεχνολογιών και εξελίξεων στον κάθε τομέα, είναι καθημερινότητα
στις επικοινωνίες.

Πλήθος κατευθύνσεων και εκπαίδευσης προς τους εμπλεκόμενους, εφαρμογή νέων
βελτιωμένων διεργασιών σε κάθε διαφορετική περίπτωση.

Ο σχεδιασμός της επιχειρησιακής στρατηγικής στην Εφοδιαστική Αλυσίδα, αποτελεί
το επιστέγασμα και την επιτυχή ολοκλήρωση των αλλαγών, με στόχο τη συνεχή
βελτίωση των δεικτών παρακολούθησης που έχουν οριστεί.

Η αλλαγή έχει ανηφορικό δρόμο και η προσδοκία είναι υπηρεσίες υψηλής ποιότητας,
καλύτερη αξιοποίηση της τεχνολογίας και βέλτιστες λύσεις κατά τον σχεδιασμό και
κυρίως την εφαρμογή.



Όπως αναφέρει και ο Δαρβίνος: «δεν είναι τα πιο δυνατά είδη που επιβιώνουν ή ταπιο
έξυπνα, αλλά αυτά που ανταποκρίνονται καλύτερα στις αλλαγές».
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